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第５回富士見市環境審議会会議録 

日  時 平成３０年３月２６日（月） 
開 会 午後２時３０分 

閉 会 午後４時００分 

場  所 第１会議室 出席者数  委員定数１５名中 出席者１２名 

出 

席 

者 

委  員 

澤田会長、須田副会長、木内委員、中村委員、横山委員、京谷委

員、守山委員、関根委員、羽石委員、大谷木委員、高橋委員、戸

塚委員 

※欠席 齋藤委員、千種委員、細田委員 

事 務 局 

【事務局職員】 

益子環境課長、谷合環境課副課長、横田環境課主査、神谷環境

課主任、（株）環境総合研究所 寺山、藤本 

配付資料 

１ 次第 

２ 第２次富士見市環境基本計画改定案に対する意見募集の結果につ

いて 

３ 第２次富士見市環境基本計画中間見直しについて（答申）案 

４ 富士見市の環境【平成２９年版＜平成２８年度実績＞】 

５ 平成３０年度環境施策について 

６ 答申 

公開・ 

非公開 
公開（傍聴 ０名） 

 

内 容  

第５回環境審議会 

 

１ 開会 環境課長 

 

２ 議事 澤田会長 

 

【議事要旨】 

 （会長）本日は第２次富士見市環境基本計画の改定案に対する意見募集の結果について

及び第２次富士見市環境基本計画の中間見直しに係る答申について、委員の皆様より意見

を頂戴する。 

≪事務局から概略説明≫ 



2 

1. 第２次富士見市環境基本計画改定案に対する意見募集の結果について 

「第２次富士見市環境基本計画改定案」に対する意見の募集を平成３０年１月１５日か

ら平成３０年２月１４日まで行い、５９件ものご意見をいただいた。今回は、その内容と

市の考え方について、修正した部分を説明、報告する。 

 

《審議内容》 

〈事務局〉ごみ排出量は、県内第３位、４０市中第１位という表現になっているが４０

市中第１位の少なさという表現に改める。 

〈事務局〉斜面林の用語について、「武蔵野台地と荒川低地とを」を「富士見市において

は武蔵野台地と荒川低地とを」に改める。 

〈事務局〉柳瀬川のＢＯＤの数値は、平成２７年度は環境基準内であったが、平成２５

年度及び平成２６年度は環境基準をオーバーしており、明確な要因は不明で

あるがこれを注記として追加する。 

〈事務局〉緩和策と適応策をもう少し、具体的なイメージができるよう注釈を追加する。 

〈事務局〉街路樹の根上がりによる凹凸の発生が問題となり、歩行や自転車走行の妨げ

となっているというご意見について、基本方針（８）「快適な生活空間を創

ろう」の課題として文言追加をする。 

〈委 員〉今回反映しなかった意見の取扱いをどう考えているのか？ 

〈事務局〉パブリックコメントで頂いた貴重なご意見は、次の第３次環境基本計画につ

なげていきたいと考えている。 

〈委 員〉温室効果ガスの削減量について、各年度の推計値は出てくるのか？ 

〈事務局〉現状としては、国や県の数値を基にしている部分もあり、直近の推計値は平

成２６年度である。なお、行政機関の平成２８年度の目標値は、達成できて

いる。 

〈委 員〉パブリックコメントが５９件もよせられた要因は何か？通常ですと多くても

１０件くらいだと考えている。 

〈事務局〉環境という生活に直結している分野のため、多くの意見を頂戴できたと考え

ている。 

 

２.第２次富士見市環境基本計画中間見直しについて（答申）案 

市長に答申する文書の内容について、文言の確認をお願いしたい。 

 

《審議内容》 

〈委 員〉今回の中間見直しの結果を受けて、地球温暖化について、もっと強調した方が 

いい。 

〈委 員〉「なお、」以下の意味するものは何か？これを入れたことにより、何か変わる

ことはあるのか？ 

〈事務局〉審議会としての意思表示であると理解していただければと思う。 

〈委 員〉「なお、市においては、本審議会やパブリックコメントによる」の部分の「本

審議会」は、本審議会が答申するのだから、削除してしまった方がいいのでは
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ないか？ 

〈委 員〉そうすると前後の文脈からも「パブリックコメント」だけの意見としてとら

えられてしまう可能性もあるので、残した方がいいのではないか。 

〈事務局〉皆さんの意見を踏まえ、修正案を作成する。 

 

３.富士見市の環境【平成２９年版＜平成２８年度実績＞】 

事務局より、ページごとに主な内容と変更した部分について説明する。 

〈委 員〉内容や数値について、一年前（平成２８年度）の実績ということか？今年度協

議した富士見市第 2次環境基本計画の中間見直しの改定案は反映されてはいな

いのか？ 

〈事務局〉富士見市第 2次環境基本計画中間見直しの改定案（平成３０年度～）がこの富

士見市の環境に掲載されるのは、２年後となる。 

 

４.平成３０年度環境施策及び審議会の予定について 

事務局より、予算については、ページごとに主要な部分について説明する。 

 審議会の予定については、10月に審議員の改選がある旨説明する。 

〈委 員〉地球にやさしい生活環境づくり事業の予算が前年比で 49.7％も減らされている

のは、何故か？ 

〈事務局〉環境基本計画の改定に伴う業者への委託料が来年度は減になったことによるも

のです。 

 

５.その他 

 特になし 

 

６.答申 

 会長より市長に答申 

 

〈事務局〉 

本年度最後の環境審議会大変お疲れ様でした。来年度もよろしくお願いいたします。 

 

以上 

 

閉会 環境課長 

 

 


